個人情報保護方針

一般社団法人人権問題研究協議会は(以下、「人権協」という)事業の用に供するすべての個人情報を適切に取扱うため、人権協の全従事者が遵守すべき行動基準として本個人情報保護方針を定め、その遵守の徹底を図ることといたします。

- 1.人権協は、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守します。そのため、 日本工業規格「個人情報保護マネジメントシステム - 要求事項」(JIS Q 15001)に準拠した個人情報保 護マネジメントシステムを策定し、適切に運用いたします。
- 2.人権協は、事業の内容及び規模を考慮した適切な個人情報の取得、利用及び提供を行います。それには特定された利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱いを行わないこと及びそのための措置を講じることを含みます。
- 3. 人権協は、個人情報の取扱いの全部又は一部を委託する場合は、その取扱いを委託された個人情報の 安全管理が図られるよう、委託を受けた者に対する必要かつ適切な監督を行います。
- 4. 人権協は、本人の同意がある場合又は法令に基づく場合を除き、個人情報を第三者に提供することはありません。
- 5. 人権協は、個人情報の漏えい、滅失又はき損の防止及び是正のための措置を講じます。
- 6.人権協は、個人情報の取扱いに関する苦情及び相談への適切かつ迅速な対応に努めます。また、人権 協が保有する個人データの開示等の求め(利用目的の通知、開示、訂正・追加又は削除、利用又は提供 の停止)を受け付けます。開示等の求めの手続きにつきましては、以下の「個人情報苦情及び相談窓 口」までご連絡ください。
- 7.人権協は、個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善を行ないます。

制定日:2018年6月21日

個人情報苦情及び相談窓口

一般社団法人人権問題研究協議会 苦情相談窓口

E-Mail: info@humanrights-ra.com

個人情報の利用目的

参加・利用料申込・登録情報: セミナー等イベントサービスの提供及びサービス提供に関連する連絡、コンテスト参加、施設利用料等の授受及び関連するメールやメールマガジン等の送信のためお問い合わせや相談情報:人権協にいただいた問い合わせや相談等への回答のため

一般社団法人人権問題研究協議会 代表理事 髙橋 光子